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INDICAÇÕES e REQUERIMENTOS 
APRESENTADOS E APROVADOS NA SESSÃO 

ORDINÁRIA EM 04 de NOVEMBRO de 2019

INDICAÇÕES
Adalgisa Lopes Ward-1a Secretária

-por meio do setor competente, para que notifique o proprietário do terreno 
existente na Rua Mato Grosso/Bairro Vila Nova ao lado do número 272, para 
que realize limpeza e manutenção do mesmo.
-por meio do setor competente, providencie em caráter de urgência limpeza 
do bueiro localizado na Rua Mato Grosso/Centro.
-por meio do setor competente, para que realize recuperação do leito carro-
çável na Rua Tenente Apiaí em frente ao número 705, pois existe um enorme 
buraco com água acumulada, dificultando o tráfego de veículos.
-por meio do setor competente, para que realize limpeza no passeio público 
coberto de mato na Rua Tenente Apiaí em frente ao número 773.
-por meio do setor competente, para que providencie limpeza no passeio público 
coberto de mato na Rua Vera Cruz/Bairro Ipiranga em frente ao número 309.
-por meio do setor competente, para que providencie cobertura para o 
Ponto de Ônibus em frente a Escola Rudolf Lanz, na Rua Manoel Amaral 
confluência com a Rua Pedro Villen/Bairro Ipiranga. Considerando que, no 
dia 23/10/2019 essa vereadora esteve na Unidade de Saúde da Família Dr. 
Antonio Luiz Soares de Noronha, conversou com os pacientes que pegam o 
ônibus no referido ponto e reclamaram da falta de abrigo no local e que com 
o calor são obrigados esperar no sol e nos dias de chuva na chuva.
-por meio do setor competente, para que realize limpeza das guias e sarjetas 
com mato alto na Rua Domiciano Santana/Centro em frente ao número 1341.
-por meio do setor competente, para que realize limpeza de guia e sarjeta 
com mato em toda a extensão da Rua Julio Figueredo/Bairro Ipiranga.
-por meio do setor competente, providencie pintura de solo na lombada exis-
tente na Rua Julio Figueredo/Bairro Ipiranga em frente ao número 127.
-por meio do setor competente, para que providencie instalação de placas 
indicativas, alertando sobre a Lei do Silêncio nos bairros e áreas centrais de 
nossa cidade, conscientizando que existe um a Lei e tem que ser cumprida.
-por meio do setor competente, para que notifique em acordo com a Lei Mu-
nicipal 332/1995, o proprietário do terreno localizado na Rua Abrahm Dabus/
Bairro Ipiranga ao lado do número 295, para que realize limpeza e manuten-
ção do mesmo.
-por meio do setor competente, providencie limpeza no terreno localizado na 
Rua João Luiz de Souza/Bairro São Judas ao lado do número 171 e também 
notifique o proprietário para que realize manutenção constante no mesmo.
-por meio do setor competente, para que notifique em acordo com a Lei Mu-
nicipal o proprietário do terreno localizado na Rua Major Vitoriano/Bairro Alto 
ao lado do número 336, para que realize limpeza e manutenção do mesmo.
-por meio do setor competente, para que providencie pintura de solo na lombada 
localizada na Rua Manoel Amaral/Bairro Ipiranga em frente ao número 460.
-por meio do setor competente, para que realize limpeza no passeio público 
com mato alto na Rua Tenente Apiaí confluência com a Rua Santa Catarina.
-por meio do setor competente, para que realize limpeza no bueiro da Rua 
São Paulo em frente ao número 1767.
-por meio do setor competente, para que realize limpeza no terreno com 
mato alto na Rua Tenente João Dias/Bairro Alto ao lado do número 1255 e 
também notifique em conformidade com a Lei Municipal nº 332/1995, para 
que realize limpeza e manutenção constante do mesmo.
-por meio do setor competente, para que notifique em acordo com a Lei Mu-
nicipal nº 332/1995, para o proprietário do terreno localizado na Rua Vera 
Cruz/Bairro Ipiranga, para realize limpeza e manutenção do mesmo.
-por meio do setor competente, providencie limpeza no terreno com mato alto, 
localizado ao lado da SABESP – 023/A – Estação Pressurizada de água tratada 
na Rua Julio Figueredo/Bairro Ipiranga em toda extensão até o número 67.
-por meio do setor competente, para que notifique o proprietário do terreno e 
realize limpeza no mesmo, localizado na Rua Washington Luís/Bairro Mora-
da do Sol ao lado do número 60.

Flavio Eduardo Zandoná- 2º Secretário
-para que, através do setor competente, seja trocada a lâmpada do poste 
de iluminação pública da Avenida Santos Dumont do Bairro Difiori, frente ao 
número 860.

Alessandro Rios Conforti
-INDICO AO PREFEITO que seja providenciado o SERVIÇO DE ILUMINAÇÃO 
PÚBLICA NA ENTRADA DO BAIRRO TERRAS DE SÃO JOSÉ PRÓXIMO A 
RODOVIA SP 255, onde existe 01 (hum) poste com iluminação apagada.
-INDICO AO PREFEITO que seja providenciado o SERVIÇO DE TAPA-BU-
RACOS NA RUA LUIZ CARLOS FERREIRA JUNIOR EM FRENTE AO NÚ-
MERO 05, onde existe um (01) buraco grande na pavimentação asfáltica. 
Segue foto em anexo.
-INDICO AO PREFEITO que seja providenciado o SERVIÇO DE TAPA-
-BURACOS NA SAÍDA DO BAIRRO TERRAS DE SÃO JOSÉ PRÓXIMO 
A RODOVIA SP 255, onde existe um (01) buraco grande na pavimentação 
asfáltica. Segue foto em anexo.

Ivan Carvalho de Melo
-INDICO, ao Senhor Prefeito Municipal, na forma regimental, determinar ao 
setor competente que proceda a troca de lâmpada queimada em poste de 
iluminação pública localizada na Rua Dona Conceição Lima Pereira — 604, 
no Bairro Jardim Paineiras.

-INDICO, ao Senhor Prefeito Municipal, na forma regimental, determinar ao 
setor competente que proceda a troca de lâmpada queimada em poste de 
iluminação pública localizada na Rua Maximina Brizola — 118, no Bairro At. 
Da Boa Vista.
-INDICO, ao Senhor Prefeito Municipal, na forma regimental, determinar ao setor 
competente que proceda a troca de lâmpada queimada em poste de iluminação 
pública localizada na Rua Rio de Janeiro — 604, no Bairro Pinheiro Machado.
-INDICO, ao Senhor Prefeito Municipal, na forma regimental, determinar ao setor 
competente que proceda a troca de lâmpada queimada em poste de iluminação 
pública localizada na Rua Rio Grande do Norte — 1991, no Bairro Centro.
-INDICO, ao Senhor Prefeito Municipal, na forma regimental, determinar ao setor 
competente que proceda a troca de lâmpada queimada em poste de iluminação 
pública localizada na Rua São Felipe — 21, no Bairro Jardim Vera Cruz.”.
-INDICO, ao Senhor Prefeito Municipal, na forma regimental, determinar ao setor 
competente que proceda a troca de lâmpada queimada em poste de iluminação 
pública localizada na Rua Vicente Panccioni — 85, no Bairro Jardim Vitoria.
-INDICO, ao Senhor Prefeito Municipal, na forma regimental, determinar ao setor 
competente que proceda a troca de lâmpada queimada em poste de iluminação 
pública localizada na Rua Antonio Cruz — 61, no Bairro Jardim Paulistano.

Jairo Alves de Azevedo
-para que através do Departamento competente providencie o conserto de 
um buraco existente na calçada da Rua Francisco Medaglia próximo a EMEB 
Orlando Cortez, bairro Vila Operaria, buracos que podem causar acidentes 
com pedestres que transitam por esse local. (FOTOS)
-para que através do Departamento competente providencie a pintura da 
guia e faça a sinalização com placa de estacionamento 15 minutos de fronte 
a farmácia DROGARIA NASCENTE, localizada na rua Jacy Coutinho 601- 
bairro Jardim Paineiras. Cientifique-se o Senhor Samuel, residente na Rua 
Jacy Coutinho, nº 601– Bairro: “Jardim Paineiras”, Avaré/SP.
-para que através do Departamento competente providencie a pintura de uma faixa 
de pedestres na Av. Major Rangel próximo a Rua São Paulo, pedimos que o órgão 
competente análise essa possibilidade pois os munícipes reivindicam por não ter 
segurança para fazer a travessia da Avenida Major Rangel de um lado para outro.
-para que através do Departamento competente providencie o conserto de 
um buraco existente na calçada da rua Gabriel Carrozza, de fronte ao núme-
ro-32 bairro Vila São Judas Tadeu, buraco que pode causar acidentes com 
pedestres que transitam por esse local.

REQUERIMENTOS
Maioria dos Vereadores

-seja consignado em Ata de nossos trabalhos, voto de profundo pesar pelo 
falecimento do Senhor JOSÉ DOS SANTOS FILHO.
-seja consignado em Ata de nossos trabalhos, voto de profundo pesar pelo 
falecimento do Senhor PAULO DE TARSO PIZZA.
-seja consignado em Ata de nossos trabalhos, voto de profundo pesar pelo 
falecimento do Senhor JOSÉ RUBENS SILVESTRE.
-seja consignado em Ata de nossos trabalhos, voto de profundo pesar pelo 
falecimento da Senhora ANA MARIA PINTO.
-seja consignado em Ata de nossos trabalhos, voto de profundo pesar pelo 
falecimento do Senhor SEBASTIÃO ROQUE DE OLIVEIRA.
-seja consignado em Ata de nossos trabalhos, voto de profundo pesar pelo 
falecimento da Senhora ZULMIRA MARIA DE CAMPOS.
-seja consignado em Ata de nossos trabalhos, voto de profundo pesar pelo 
falecimento da Senhora JAMENZINHA ANTONIA STENGEL CARVALHO.
-seja consignado em Ata de nossos trabalhos, voto de profundo pesar pelo 
falecimento da Senhora JANDIRA DA SILVA OLIVEIRA.
-seja consignado em Ata de nossos trabalhos, voto de profundo pesar pelo 
falecimento do Senhor MOISES LOBATO.
-seja consignado em Ata de nossos trabalhos, voto de profundo pesar pelo 
falecimento do Senhor SEBASTIÃO RIBEIRO.
-seja consignado em Ata de nossos trabalhos, voto de profundo pesar pelo 
falecimento do Senhor JOSÉ APARECIDO PEREIRA.

Francisco Barreto de Monte Neto-Presidente
-que seja oficiado ao Prefeito Municipal, Joselyr Benedito Costa Silvestre, 
para através da secretaria competente, seja informado a esta Casa de Leis, 
se já foi feita a sinalização dos limites de segurança para os banhistas que 
frequentam a represa aos finais de semana e feriados, bem como se foram 
contratados seguranças para prestar serviços de salva-vidas.

Adalgisa Lopes Ward-1a Secretária
-que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Joselyr Benedito Costa Silvestre, 
DD.Prefeito Municipal da Estância Turística de Avaré, por meio do setor compe-
tente, para que nos informe: 1)Está funcionando o Banco de Remédio Doados 
em nosso Município? 2) Se positivo, de que forma está funcionando?
3)Todos os Postos de Saúde estão recebendo os remédios doados e en-
tregando aos pacientes? 4)Existe uma relação dos estoques de remédios 
doados em cada Posto de Saúde para que os pacientes tenham ciência dos 
remédios disponíveis? Considerando que, nossa cidade tem uma Lei Mu-
nicipal nº 1152 de 18 de março de 2009, que “Institui o Banco Municipal de 
Remédio no Município de Avaré”, art. 1º - Fica criado o Banco de Remédios 
doados, funcionando em tantos os postos de saúde quanto existirem, afim 
de suprir as carências de remédios fora da grade convencional, buscando 
economia e evitando perdas. 
-que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Joselyr Benedito Costa Silvestre, 
DD.Prefeito Municipal da Estância Turística de Avaré, por meio do setor com-
petente, para que nos informe: Está sendo realizada limpeza nos córregos que 
desembocam no Lago do Horto Florestal e demais córregos que atravessam o 
nosso Município? Como está sendo desenvolvido esse processo de limpeza? 
Com que frequência esse trabalho é realizado? Considerando que, com a che-
gada do verão aumenta a proliferação de insetos e animais peçonhentos, ha-
vendo necessidade de um amplo controle da limpeza e capinação nas margens 
dos diversos córregos que atravessam nosso Município.
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-que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Joselyr Benedito Costa Silves-
tre, DD.Prefeito Municipal da Estância Turística de Avaré e Secretaria Munici-
pal de Obras, para que envie a esta Casa de Leis, as seguintes informações: 
• O que aconteceu com a Obra de contenção de erosão e reconstrução do 
sistema de drenagem do Bairro Jardim Europa II?  •Qual a razão da parali-
sação da obra?
•Em qual situação encontra-se a obra? •O que está faltando para que haja 
conclusão da obra?  Considerando que, já houve gastos da Prefeitura com a 
primeira fase e com a paralisação os moradores estão preocupados, porque 
a obra está abandonada e com a chuva os problemas agravarão. Que este 
requerimento seja respondido com base no art. 11, § 1º da Lei nº 12527 de 
18 de novembro de 2011.
-que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Joselyr Benedito Costa Silves-
tre, DD.Prefeito Municipal da Estância Turística de Avaré, por meio do se-
tor competente, para que envie a esta Casa de Leis cópia do Contrato dos 
Shows da EMAPA. Considerando que, como os shows já foram anunciados 
a cópia poderá ser enviada para conhecimento e análise. Solicito que este 
requerimento seja respondido com base no art. 11, § 1º da Lei nº 12527 de 
18 de novembro de 2011.
-que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Joselyr Benedito Costa Sil-
vestre, DD.Prefeito Municipal da Estância Turística de Avaré e Secretaria 
Municipal de Obras, para que nos informe: Quais providências estão sendo 
tomadas em relação ao buraco no passeio público da Rua Roldão Euphásio 
Leal/Bairro Alto da Boa Vista? ( foto em anexo para ciência e providências). 
Considerando que, essa vereadora foi procurada por moradores da referida 
rua que solicitam providências urgentes, pois o buraco está atrapalhando o 
acesso dos moradores que não conseguem transitar pela calçada. Os mes-
mos já solicitaram providências a Prefeitura que compareceu ao local, mar-
cou a área mais o problema ainda perdura e continua tudo parado.

Flávio Eduardo Zandoná- 2º Secretário
- que seja oficiado ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal da Estância Turística de 
Avaré, Joselyr Benedito Costa Silvestre, por meio do setor competente, para 
que informe a esta Casa de Leis, se a Prefeitura realizará pelas secretárias 
de Cultura e Turismo o cronograma de eventos e realizações para fomentar o 
turismo durante o período natalino.  Que este requerimento seja respondido 
com base no artigo 11, §1º da Lei nº 12.527, de 18 de novembro de 2011.
-que seja oficiado ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal da Estância Turística de 
Avaré, Joselyr Benedito Costa Silvestre, por meio do setor competente, para 
que informe a esta Casa de Leis se será cobrada argola nas exposições de 
animais, equinos, bovinos, ovinos da Emapa, que será realizada em dezem-
bro de 2019. Que este requerimento seja respondido com base no artigo 11, 
§1º da Lei nº 12.527, de 18 de novembro de 2011.
-votos de parabenização à ACIA – Associação Comercial Industrial e Agro-
pecuária, na pessoa de seu presidente Cassio Jamil Ferreira, pelos seus 86 
anos e pelo lançamento do aplicativo que será uma ferramenta ao comer-
ciante, consumidor e turista.
-votos de parabenização  à Fecomerciários, na pessoa de seu presidente Luiz 
Carlos Motta pela realização de seu Congresso Estadual e a comemoração ao 
Dia do Comerciário, no Centro de Eventos situados no Centro de Lazer dos 
Comerciários às margens da Represa de Jurumirim com a presença de quase 3 
mil comerciários de todo o estado de São Paulo, fomento o turismo local, já que 
pós evento foi realizada uma confraternização no Parque Aquático.

Alessandro Rios Conforti
-REQUEIRO que seja oficiado o Senhor Prefeito Municipal da Estância Tu-
rística de Avaré no sentido de informar se é possível DESLOCAR EQUIPE 
DE MANUTENÇÃO VISANDO DESOBSTRUIR BUEIRO LOCALIZADO NA 
BIFURCAÇÃO DO BAIRRO PONTE ALTA, EXATAMENTE NO TRECHO 
ONDE MORADORES MANTÉM UMA IMAGEM GRANDE DE NOSSA SE-
NHORA APARECIDA, tendo em vista que toda água pluvial ao invés de cair 
no referido bueiro e ser devidamente canalizada via tubulação, atualmente 
desvia-se por sobre o asfalto deixando o local com riscos de acidentes, po-
dendo inclusive provocar danos a pavimentação asfáltica do local. Segue 
fotos em anexo.
-REQUEIRO que seja oficiado o Conselho Municipal de Trânsito (COMU-
TRAN) e o Prefeito Municipal da Estância Turística de Avaré, no sentido de 
informar se é possível CONSTRUIR LOMBADA NA ESTRADA DO BAIRRO 
PONTE ALTA ANTES DA SINALIZAÇÃO DE “PARE” DA BIFURCAÇÃO, NO 
TRECHO ONDE OS VEÍCULOS DESLOCAM-SE SENTIDO PESQUEIRO 
CENTRO DO MUNICÍPIO DE AVARÉ, tendo em vista que estive no local 
conversando com moradores, ao qual relataram riscos de acidentes devido 
a alta velocidade com que os veículos trafegam neste trecho, convertendo 
sentido centro do município sem mesmo respeitar a sinalização de “PARE”. 
Segue foto em anexo do trecho.
-REQUEIRO que seja oficiado a Gerência da SABESP (Companhia de Sa-
neamento Básico do Estado de São Paulo) ao que segue: 01-  A 
Tampa de Esgoto feita em concreto localizada na Avenida Marginal esquina 
com a Avenida Getulio Vargas encontra-se danificada com ferragem expos-
ta;  02- Em volta do Bueiro do Esgoto localizada na Avenida Marginal próxi-
mo ao Túnel “Milton Monte” existe um buraco com ferragem exposta. Diante 
do exposto, solicito em caráter de urgência, A REALIZAÇÃO DE REPAROS 
NA TAMPA DE ESGOTO EM CONCRETO E NO BURACO EM VOLTA DO 
BUEIRO DE ESGOTO DA AVENIDA MARGINAL PRÓXIMO AO TÚNEL 
“MILTON MONTE”, tendo em vista que referida manutenção visa à preven-
ção de acidentes no trânsito. Segue fotos em anexo.
-REQUEIRO que seja oficiado o Senhor Prefeito Municipal da Estância Tu-
rística de Avaré no sentido de informar se é possível REALIZAR ESTUDO 
TÉCNICO DE VIABILIDADE VISANDO MANTER FECHADO O ACESSO A 
ESCADA DO CORETO NO LARGO SÃO JOÃO, tendo em vista que fui pro-
curado por uma moradora que mencionou ter visto crianças subindo no co-
reto pela escada sem proteção nenhuma. Em diligência ao local, nesta data 
na parte da manhã, constatei a facilidade de crianças ou qualquer cidadão 
acessar via escada à parte superior do Coreto no Largo São João. Segue 
foto do local em anexo.

-REQUEIRO que seja oficiado o Senhor Prefeito Municipal da Estância Tu-
rística de Avaré no sentido de informar se é possível DESLOCAR EQUIPE 
DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA VISANDO INSTALAR BRAÇOS DE LUMINÁ-
RIAS EM 03 (TRÊS) POSTES LOCALIZADOS NA ENTRADA DO BAIRRO 
TERRAS DE SÃO JOSÉ, onde já existe suposta rede de energia elétrica 
conforme fotos em anexo.

Antonio Angelo Cicirelli
- que seja oficiado ao Prefeito Municipal, Joselyr Benedito Costa Silvestre, 
para que determine à Presidente do Fundo Social de Solidariedade, Sra. 
Bruna Maria Costa Silvestre, que a mesma responda esta Casa de Leis 
quantos(as) e quais são os Assistentes Sociais lotados no referido órgão. 
Requeiro ainda, sejam encaminhados os critérios utilizados por esses pro-
fissionais na triagem para o fornecimento de cestas básicas à população 
carente, no prazo de 20 (vinte) dias, conforme o artigo 1º, inciso II, artigo 11, 
parágrafo 1º e artigo 32, inciso 1º, da Lei nº 12.527/2011.

Jairo Alves de Azevedo
- voto de profundo pesar pelo falecimento do Senhor PEDRO RODRIGUES 
JORDÃO DE MAGALLHÃES, ocorrido em Avaré, no dia 27 de outubro do 
corrente, fato esse que causou grande consternação perante aos familiares 
e amigos, uma vez que se tratava de pessoa benquista, pertencente que era 
à família aqui radicada.  REQUEIRO mais que, do deliberado em Plenário 
seja cientificada a família enlutada, através de seu Pai Luiz Filipe Jordão de 
Magalhães, Mãe Barbara Rodrigues, à Rua Maneco Amâncio, nº388– Bairro: 
“São Felipe”, transmitindo-lhes ao mesmo tempo os sinceros sentimentos de 
pesar deste Legislativo pelo infausto e doloroso acontecimento.

Marialva Araujo de Souza Bizon
- que seja oficiado ao Prefeito Municipal, Joselyr Benedito Costa Silvestre, 
para que determine o Secretário Municipal de Esportes, Leonardo Pires Ri-
poli, que o mesmo encaminhe a esta Casa de Leis planilha de jogos amisto-
sos, campeonatos regionais, estaduais e demais eventos e/ou competições 
esportivas de quaisquer modalidades, partidas oficiais e extraoficiais, entre 
Avaré e a cidade de Itatinga/SP, durante o mês de outubro do corrente, no 
prazo de 20 (vinte) dias, conforme o artigo 1º, inciso II, artigo 11, parágrafo 1º 
e artigo 32, inciso 1º, da Lei nº 12.527/2011.
-que seja oficiado ao Diretor Municipal de Esportes de Itatinga/SP, Sr. Fer-
nando Carlos Rochel Correa, para que encaminhe a esta Casa de Leis plani-
lha de jogos amistosos, campeonatos regionais, estaduais e demais eventos 
e/ou competições esportivas de quaisquer modalidades, partidas oficiais e 
extraoficiais, entre Avaré e a cidade de Itatinga/SP, durante o mês de outubro 
do corrente.
-que seja oficiado ao Prefeito Municipal, Joselyr Benedito Costa Silvestre, 
para que determine à Secretária Municipal da Educação, Sra. Josiane Apa-
recida Lopes de Medeiros, que encaminhe a esta Casa de Leis relatório de 
rastreamento de trajeto dos ônibus escolares no dia 26/10/2019,  no prazo de 
20 (vinte) dias, conforme o artigo 1º, inciso II, artigo 11, parágrafo 1º e artigo 
32, inciso 1º, da Lei nº 12.527/2011.

CIRCULAR N º 36/2019-DG
Avaré, 07 de novembro de 2.019.

Senhor (a) Vereador (a):-
Designa a matéria para Ordem do Dia da Sessão Ordinária de 
11/11/2019 - Segunda Feira – às 19h00min.
Pela presente levo ao seu conhecimento que o Exmo. Sr. Presidente 
Vereador Francisco Barreto de Monte Neto designou para a Ordem do 
Dia da Sessão Ordinária de 11 de novembro do corrente ano, que tem 
seu início marcado para as 19h00min, a seguinte matéria:
1.    PROJETO DE LEI Nº 70/2019 - Discussão Única 
Autoria: Ver. Jairo Alves de Azevedo
Assunto: Dispõe sobre a implantação de serviços de psicologia e 
assistente social nas escolas da Rede Pública Municipal (c/ SUBS-
TITUTIVO)
Anexo: Cópias do Projeto de Lei nº 70/2019 e dos Pareceres do 
Jurídico e da Comissão de Constituição, Justiça e Redação (PA-
RECER CONTRÁRIO) (prazo expirado)
2.   PROJETO DE LEI Nº 97/2019 - Discussão Única 
Autoria: Prefeito Municipal
Assunto: Autoriza o Poder Executivo a conceder o direito real de 
uso de área de terras a ASSOCIAÇÃO AMIGO SOLIDÁRIO - AAS 
e, dá outras providências.
Anexo: Cópias do Projeto de Lei nº 97/2019 e dos Pareceres do 
Jurídico e das Comissões de Constituição, Justiça e Redação; de 
Finanças, Orçamento e Dir. do Consumidor; e de Serviços, Obras e 
Adm. Pública. (c/ emenda)
Sem outro particular, valho-me do ensejo para apresentar-lhe os 
protestos de minha elevada estima e distinta consideração. 

Exmo.(a). Sr. (a)      
Vereador (a)
N E S T A
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AO MUNÍCIPE DE AVARÉ
A Câmara de Vereadores da Estância Turística de Avaré torna pú-
blico a relação das proposituras protocoladas e lidas na Sessão 
Ordinária de 04/11/2019, a saber: 
A íntegra das proposituras (projetos de leis; projetos de resolução, 
etc...) pode ser consultada no portal do poder legislativo www.ca-
maraavare.sp.gov.br através do link “proposituras”.
1 Projeto de Decreto Legislativo nº 03/2019
Autoria: Verª Adalgisa Lopes Ward
Dispõe sobre a outorga de Título de Cidadão Avareense ao Dr. 
Mauro Alberto Negrão e dá outras providências

2 Projeto de Decreto Legislativo nº 04/2019
Autoria: Ver. Flávio Eduardo Zandoná
Dispõe sobre a outorga de Título de Cidadão Avareense ao Sr. Se-
bastião Francelino da Cruz e dá outras providências

3 Projeto de Lei nº 99/2019
Autoria: Prefeito Municipal
Dispõe sobre Licença de Funcionamento e taxa de fiscalização e 
serviços diversos decorrentes do poder de polícia da Vigilância Sa-
nitária Municipal.

Aviso de Pregão
PROCESSO nº FREA-006/2019

PREGÃO PRESENCIAL nº FREA-003/2019-PP 
 

Contratação de Empresa Especializada 
objetivando a Prestação de Serviço 

de Educação Tecnológica para o Colégio 
Universitário de Avaré

A Fundação Regional Educacional de Avaré torna público que se 
acha aberta a licitação na modalidade Pregão (Presencial) do tipo 
menor preço global, objetivando a Prestação de Serviço de Educa-
ção Tecnológica para o Colégio Universitário de Avaré, conforme 
Termo de Referência anexo I do edital que estará disponível da 
seguinte forma a partir de 09/11/2019: 
Gratuitamente, até 48h antes da abertura da licitação, no endereço 
eletrônico da Fundação Regional Educacional de Avaré www.frea.
edu.br ou;
Cópias impressas, em qualquer dia útil e durante o expediente 
normal, mediante o recolhimento da quantia de R$ 15,00 (quinze 
reais) que deverá ser depositada em nome da Fundação Regio-
nal Educacional de Avaré na Conta nº 3.980-2, Agência 0203-8 do 
Banco do Brasil S/A.
DATA DE REALIZAÇÃO: 21 de novembro de 2019 às 10h
INFORMAÇÕES: Fundação Regional Educacional de Avaré – Li-
citações
Praça Prefeito Romeu Bretas, 163, Centro, Estância Turística de 
Avaré – SP
Fone: 14 – 3711 1828

Secretaria Municipal dos Direitos da Pessoa 
com Deficiência

 Lei de Criação:  0090/2009

Convocação
A presidente do conselho Municipal dos Direitos da Pessoa com 
Deficiência (CMDPD), a Sra Joyce Ferreira da Silva, CONVOCA 
os Conselheiros e seus Suplente, para Reunião Ordinária que será 
realizada no dia 14/11/2019 às 9:00 h (quinta-feira), na Sala da Bi-
blioteca Ramal em Braile “Jairo Amorim”, na Secretaria dos Direitos 
da Pessoa com Deficiência situado na Rua Cerá nº 1.393 (ao lado 
do Centro Administrativo) centro, Estância Turística de Avaré/SP.
Pauta:
Leitura e aprovação da ata da reunião anterior
Oficios Enviados e Recebidos
Capacitação dos Comerciários 
Motivação dos Oficios nº175-175
Nova Eleição para Presidência do Conselho Municipal dos Direitos 
da Pessoa com Deficiência (CMDPD)
Comunicados da presidência

 As reuniões do CMDPD são abertas a população.
Conselheiros titulares, favor acionarem o suplente em caso de 

não comparecimento.
E-mail:cmdpd@avare.sp.gov.br

tel.(14)3732-8844

Secretaria Municipal de Assistência e 
Desenvolvimento Social

Conselho Municipal da Assistência Social – CMAS
Lei Federal nº 8.742/93 – Lei de Criação 237/98 alterada 

pela Lei Municipal nº 1.695/13

CONVOCAÇÃO 
A Presidente do Conselho Municipal de Assistência Social (CMAS), 
vem por meio desta convocar todos os Conselheiros Titulares e 
Suplentes para Reunião Ordinária que ocorrerá no dia 13/11/2019 
(quarta-feira) às 08:30 na Sala dos Conselhos na SEMADS, situa-
da na Rua Piauí, nº 1388 – Centro.
Pauta:
- Leitura da Ata  anterior;
- Relatórios Circunstanciados;
- Outros assuntos.
A participação de todos é muito importante, em caso de imprevis-
tos, favor informar por escrito. E-mail: cmas@avare.sp.gov.br
Estância Turística de Avaré, aos 07 de novembro de 2019.

Gláucia Regina Fávero Hoffmann
Presidente do CMAS

II PROCESSO SELETIVO 2020
EDITAL DE INSCRIÇÃO

A Diretora das Faculdades Integradas Regionais de Avaré, situada 
à Praça Prefeito Romeu Bretas, 163, Avaré – Estado de São Paulo, 
torna público que estarão abertas as inscrições para o II Processo Se-
letivo 2020, no período de 28 de outubro a 13 de novembro de 2019.
O Processo Seletivo 2020 será realizado de conformidade com as 
normas contidas na Lei 9394 de 20.12.96 e no Regimento Escolar.
1. PERÍODO DE INSCRIÇÃO: de 28 de outubro a 13 de novembro 
de 2019.
2. LOCAL: Secretaria das Faculdades Integradas Regionais de Avaré  
3. ENDEREÇO:  Praça Prefeito Romeu Bretas, nº 163 – Avaré – SP
Cep 18700 – 902 – Avaré – SP – Fone (0XX14) 3711 1828
e-mail: secretaria@frea.edu.br      
 4. HORÁRIO:    das   7h30 às 21h30
5. CURSOS E VAGAS
CURSOS   PERÍODO VAGAS
Letras   Noturno  90
Pedagogia   Diurno  50
Pedagogia  Noturno  111
Artes   Noturno  45
História   Noturno  61
Ciências Biológicas  Noturno  92
Matemática  Noturno  92
Química   Noturno  44
Educação Física (Licenciatura) Noturno  131
Educação Física (Bacharelado) Noturno  128

6. DOCUMENTOS NECESSÁRIOS À INSCRIÇÃO
Ficha de inscrição
7. TAXA DE INSCRIÇÃO: R$ 15,00 (quinze reais)
8. DATA, HORÁRIO E LOCAL DAS PROVAS
Dia 17 de novembro de 2019 – 13h00 
FREA – Fundação Regional Educacional de Avaré – Praça Pref. 
Romeu Bretas, 163 – Avaré - SP
O portão do local de realização da prova será fechado às 12h45
O candidato deverá apresentar no dia da prova documento com foto.
9. MATRÍCULA
Os candidatos classificados no II Processo Seletivo, dentro do nú-
mero de vagas oferecidas, terão dos dias 19 de novembro a 20 de 
dezembro de 2019, para efetivarem a matrícula.
Todas as convocações serão feitas através de listas afixadas nos 
quadros de avisos da Fundação Regional Educacional de Avaré e 
informações pelo telefone: (14) 3711.1828
Os resultados do Processo Seletivo serão válidos apenas para o 
período letivo imediatamente subsequente à sua realização, não 
sendo necessária a guarda da documentação dos candidatos por 
prazo superior ao do referido período letivo.
Se o candidato ou seu responsável desistir da matrícula, ou can-
celá-la, após paga a primeira parcela e antes do início do semestre 
letivo, ser-lhe-á devolvido o montante equivalente a 80% (oitenta 
por cento) do valor pago, destinando-se o valor retido à compensa-
ção de custos operacionais.
Os cursos funcionarão com um número mínimo de 25 (vinte e cin-
co alunos). Um número inferior a este inviabiliza e impossibilita o 
funcionamento do curso.
OBS: O Edital na íntegra, encontra-se afixado no quadro de avisos 
da Fundação Regional Educacional de Avaré.
Avaré, 30 de outubro de 2019.

Profa. MSc. Dinamene Gomes Godinho Santos
Diretora Pedagógica

COMUNICADO 
LICITAÇÃO DESERTA  

A Santa Casa de Misericórdia de Avaré/SP, CNPJ nº 
44.584.019/0001-06,  COMUNICA que a licitação na modalidade 
Pregão Presencial nº 002/2019, do tipo Menor Preço, objetivando 
a aquisição de “Sistema de digitalização direta de radiologia fixa 
- Aparelho de raios-X fixo digital (DR) para realização de radiogra-
fias”,  realizada em 05/11/2019, às 09h00min foi declarada DESER-
TA considerando que não houve comparecimento de empresa(s) 
licitante(s) interessada(s) em contratar.

Marcio de Souza Campos
Pregoeiro

CONSELHO MUNICIPAL DO PLANO DIRETOR DE 
AVARÉ (CMPD) 

EDITAL DE CONVOCAÇÃO
O Conselho Municipal do Plano Diretor CMPD, em conformidade 
com a LC n.º 213/2016 e seu Regimento Interno, vem pelo presen-
te convocar todos os Conselheiros do CMPD e a população em 
geral, para a Reunião Ordinária que se realizará no próximo dia 18 
de novembro de 2019, segunda-feira, às 19h00 na AREA, sediada 
na Rua dos Engenheiros nº 26, Bairro Colina da Boa Vista, para 
que se delibere sobre a pauta abaixo designada:
I. Leitura e aprovação da ata anterior;
II. Informações da secretaria (correspondências recebidas e envia-
das);
III. Apresentação de processos para deliberação;
IV. Distribuição de processos, se houver;
V. Comunicação da presidência; e,
VI. Palavra livre.
Estância Turística de Avaré, 8 de novembro de 2019.

Paulo Henrique Ciccone
Presidente CMPD

João Paulo Pereira Tristão
1º Secretário

JUSTIFICATIVA
(inversão de ordem cronológica de pagamento)

Nos termos do art. 5º da Lei Federal nº. 8.666/93 e instrução 02/95 
item II e aditamento 01/97 do Tribunal de Contas do Estado, vem 
justificar a necessidade de alteração da ordem cronológica de pa-
gamentos por se tratar de contratação de licença de uso do pacote 
Adobe Creative Cloud for teams, tal quebra de ordem cronológica 
se faz necessária para atender a Secretaria Municipal de Comu-
nicação.
Fornecedor: ENGDTP & Multimídia Com. e Prestação de Serv. de 
Informática Ltda
Empenho(s): 17111/2019
Valor: R$ 3.378,80
Avaré, 08 de Novembro de 2019

CARLA CRISTINA MASSARO FLORES
Secretária Municipal de Comunicação

JUSTIFICATIVA
(inversão de ordem cronológica de pagamento)

Nos termos do art. 5º da Lei Federal nº. 8.666/93 e instrução 02/95 
item II e aditamento 01/97 do Tribunal de Contas do Estado, vem 
justificar a necessidade de alteração da ordem cronológica de pa-
gamentos por se tratar de fornecimento de materiais descartáveis, 
tal quebra de ordem cronológica se faz necessária para atender a 
Secretaria Municipal de Saúde.
Fornecedor: Duomed Produtos Médicos e Hospitalares Ltda
Empenho(s): 13539, 12938, 8392/2019
Valor: R$ 25.561,55
Avaré, 08 de Novembro de 2019

ROSLINDO WILSON MACHADO
Secretário Municipal de Saúde
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INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA DOS SERVIDORES PÚBLICOS DO MUNICÍPIO 
DE AVARÉ-AVAREPREV - SERVIDORES AFASTADOS DE AUXÍLIO DOENÇA 

SETEMBRO DE 2019
CÓD                           NOME Entrada Instituto PERÍCIA Retorno ALTA Medico  Assistente CRM

1 1265 ADRIANA GASPAR VENDRAMETTO 2/1/2019 19/8/2019 9/1/2020 Drª Kamila Bessa Penteado 194.744

2 8189 ANA CAROLINA DA CUNHA (PRORROGAÇÃO) 3/10/2017 15/10/2018 14/1/2019 ALTA Dr. Kátia R. Naim Saliba 81.256

2 8189 ANA CAROLINA DA CUNHA (PRORROGAÇÃO) 15/1/2019 19/9/2019 9/12/2019 Drª Verena Simonetti Bacellar 151.457

3 8683 ANA CAROLINE CARVALHO 17/9/2019 18/9/2019 18/11/2019 Dr. Candido Ademar Venezian 37.424

4 6120 ANA CONCCETA PAPA MORELLI 17/9/2019 2/10/2019 2/12/2019 Dr.Ronaldo Rossini 41.195

5 5853 ANA PAULA MARTINS ALEXANDRE DE CAMPOS 28/3/2019 9/10/2019 8/11/2019 Dr. Minoru Alessandro Sakata 109.345

6 7642 ANALICE FIORELLI DE ANDRADE 15/10/2019 1/11/2019 2/12/2019 Dr. João Rogério A. Noronha 146.691

7 2012 AURELICE APARECIDA DA SILVA 15/10/2019 15/10/2019 3/2/2020 Dr.Carlos Augusto de Mendonça Beato 49.066

8 5325 BENEDITA MARTA RONDAO DA COSTA 3/11/2018 18/9/2019 2/12/2019 Drª Suzel Rodrigues Feiz Nardinelli 53.621

9 4124 BENEDITO VIEIRA PINTO 19/9/2018 18/7/2019 14/11/2019 Dr. Paulo Roberto Ismael Lutti 24.162

10 9031 CAMILA PANZARIN CARVALHO 20/9/2019 1/11/2019 3/12/2019 Drª.Marta B.C. Gonsalves 33.029

11 7460 CAMILA QUIRINO SIMOES 1/8/2019 20/9/2019 3/12/2019 Dr. Wilson Maranho 19.193

12 9359 CLAUDINEI CARDOSO 1/10/2019 15/10/2019 6/12/2019 Dr. Minoru Alessandro Sakata 109.345

13 97 CLOVIS CELESTINO DA SILVA 25/5/2019 19/8/2019 11/11/2019 Dr. Vanessa Vieira 138.217

14 9566 CLOVIS GUILHERME SILVERIO FERREIRA 25/7/2019 11/9/2019 5/11/2019 ALTA DR.Elton João N.Oliveira 153.294

15 4911 DANILA PAULA DA SILVA GONÇALVES 6/8/2019 14/10/2019 5/12/2019 DR. Gabriel Elias Savi Coll 133.064

16 1644 DEBORA APARECIDA RODRIGUES DE CAMPOS (1º CARGO) 11/8/2018 17/10/2019 4/12/2019 Dr. Mauro Leme 131.117

17 3086 DEBORA APARECIDA RODRIGUES DE CAMPOS (2º CARGO) 11/8/2018 17/10/2019 4/12/2019 Dr. Mauro Leme 131.117

18 4482 DIONOILSON SANTOS 10/10/2019 11/10/2019 2/1/2020 Dr. Minoru Alessandro Sakata 109.345

19 3011 DINORAH APARECIDA PEREIRA 8/10/2018 16/10/2019 13/11/2019 Dr. Osvaldo Martins Junior 173.841

20 3616 ELIZABETH BANNWART 8/10/2019 17/10/2019 8/11/2019 DR.João Evangelista de Vasconcelos 63.410

21 5241 EMERSON ANGELO RODRIGUES 1º CARGO (PRORROGAÇÃO) 14/6/2019 17/6/2019 19/8/2019 ALTA Dr.João Rogerio A. Noronha 146.691

21 5241 EMERSON ANGELO RODRIGUES 1º CARGO (PRORROGAÇÃO) 20/8/2019 11/9/2019 4/11/2019 Dr.João Rogerio A. Noronha 146.691

22 6208 EMERSON ANGELO RODRIGUES 2º CARGO (PRORROGAÇÃO) 14/6/2019 17/6/2019 19/8/2019 ALTA Dr.João Rogerio A. Noronha 146.691

22 6208 EMERSON ANGELO RODRIGUES 2º CARGO (PRORROGAÇÃO) 20/8/2019 11/9/2019 4/11/2019 Dr.João Rogerio A. Noronha 146.691

23 1803 ERMINIO OSORIO PINTO FILHO 1/8/2018 16/5/2019 18/11/2019 Dr. Vicente Jose Schiavão 46.404

24 668 ESMERALDO DE OLIVEIRA 19/7/2016 6/5/2019 4/3/2020 Dr.Marco A. Ferreira Silva 121.970

25 5905 FATIMA KHALAF ZEDAN 17/4/2019 7/8/2019 4/12/2019 Dr. Miguel A. F. Paulucci 19.770

26 3004 FATIMA SOUR GUERREIRO 1/11/2019 4/11/2019 5/11/2019 ALTA Dr. João Evangelista Vasconcelos 63.410

27 3262 GINEZIA CONCEIÇÃO CARVALHO DOS SANTOS CAMILO 1/2/2017 13/6/2019 9/12/2019 Dr.Helson Giraud 53.395

28 9374 GRAZIELA DIAS 18/7/2019 16/10/2019 8/11/2019 DR.Odilon Revetria G Ribeiro 162.144

29 9334 HELLEN EDUNISIA PAIVA 16/10/2019 21/10/2019 11/1/2020 Dr. João Evangelista Vasconcelos 63.410

30 4880 HOSANA VEPPO RIBEIRO TEIXEIRA 16/5/2019 4/10/2019 4/11/2019 ALTA Dr. Irineu Cardoso dos Santos 52.462

31 8832 IDAEL DE MELO SANT'ANA 14/10/2019 29/10/2019 **** Dr.Hamilto yamamoto 87.274

32 7877 ISABEL CRISTINA DE ANDRADE 13/7/2019 1/10/2019 2/1/2020 Dr. Rodolfo Brum Vieira 152.153

33 165 JAIR FLORENCIO (PRORROGAÇÃO) 1/8/2019 16/10/2019 31/12/2019 Drª Vanessa Vieira 138.217

34 3812 JANE ELIZABETH WHITEHEAD 8/9/2019 13/9/2019 12/11/2019 Dr.Ronaldo Rossini 41.195

35 8945 JENIFFER DE OLIVEIRA 24/10/2018 19/8/2019 25/9/2019 ALTA Dr. João Rogério A. Noronha 146.691

35 8945 JENIFFER DE OLIVEIRA (PRORROGAÇÃO) 26/9/2019 26/9/2019 3/12/2019 Dr. João Rogério A. Noronha 146.691

36 214 JOSÉ CARLOS ALVES 12/2/2016 19/2/2018 1/4/2018 Drª.Mara Félix Vasconcelos 150268

37 7859 JOSÉ EDUARDO LUTFI 1/11/2018 17/10/2019 17/1/2020 Drª  Lucila Barbosa 75.611

38 6665 JOSÉ LUIZ QUIRINO 14/10/2019 21/10/2019 20/11/2019 Dr.Ronan Yudi Cavazzana 199.919

39 7422 JULIANA RIOS ROSSI 5/3/2019 19/9/2019 2/12/2019 Dr. Helson Giraud 53.395

40 8858 JUSNER JUSTO DE OLIVEIRA 1/9/2019 16/10/2019 13/11/2019 Drª.Monah Ilka 187.215

41 4957 KATIA REGINA CORREA (PRORROGAÇÃO) 14/5/2019 23/5/2019 18/11/2019 Dr. Vanessa Vieira 138.217

42 4092 KATIA REGINA FERNADES 12/11/2019 22/11/2019 **** Dr.Lucila Barbosa 75.611

43 9210 LUCAS ANTONIO GUAZZELLI CASTRO 23/4/2019 10/10/2019 9/12/2019 33.029

44 7393 LUCINEIA APARECIDA PAGANI 1/6/2019 7/10/2019 2/12/2019 Dr. Odilon Revetria Garcia Ribeiro 162.144

45 7534 LUIZ CARLOS DUARTE 21/8/2019 4/9/2019 5/9/2019 ALTA DR. João Evangelista Vasconcelos 63.410

45 7534 LUIZ CARLOS DUARTE (PRORROGAÇÃO) 6/9/2019 18/10/2019 5/12/2019 DR. João Evangelista Vasconcelos 63.410

46 4703 LUIZ EDUARDO  DE MORAES 14/7/2016 11/9/2019 11/11/2019 Dr.Fernando B. Giannasi 135.560

47 943 MARCIA REGINA CORONEL 1/8/2018 19/9/2019 6/12/2019 Dr. João Rogério A. Noronha 146.691

48 3042 MARIA APARECIDA DE SOUZA ALMEIDA 1/4/2017 7/10/2019 3/1/2020 Drª Suzel Nardinelli 53.621

49 6574 MARIA CAROLINA NASCIMENTO PIZZA (PRORROGAÇÃO) 13/4/2019 17/7/2019 19/7/2019 ALTA Dr. João Rogerio A. Noronha 146.691

49 6574 MARIA CAROLINA NASCIMENTO PIZZA (PRORROGAÇÃO) 20/7/2019 2/10/2019 6/1/2020 Dr. João Rogerio A. Noronha 146.691

50 916 MARIA CRISTINA DE MOURA 1/6/2018 17/10/2019 4/12/2019 Dr. Ludney Roberto Campedelli 13.900

51 3799 MARIA DO CARMO CONCEIÇAÕ CARVALHO 2/11/2019 13/11/2019 **** Dr.Helson Giraud 53.395

52 8503 MARIA FUMIKO HIRAY 5/9/2017 14/3/2019 11/7/2019 DR. Minoru Alessandro Sakata 109.345

53 7467 MARIA HELENA DE ALMEIDA ORLANDINI 15/2/2018 2/10/2019 2/1/2020 Dr. Helson Giraud 53.395

54 1647 MARIA LUIZA SOARES BRANDI ORNELLAS (1°Cargo) 6/9/2016 16/9/2019 2/12/2019 Drª.Juliana  Akita 169.205

55 7649 MARIA LUIZA SOARES BRANDI ORNELLAS (2°Cargo) 6/9/2016 16/9/2019 2/12/2019 Drª.Juliana  Akita 169.205

56 9222 MARIA MARGARIDA AURELLIANO 6/10/2015 15/7/2019 20/11/2017 Dr. Ana Paula Dalcim 108.833

57 7627 MARIA TERESA BASTOS 19/10/2019 1/11/2019 2/11/2019 Dr. Joâo Rogerio A. Noronha 146.691

58 8679 MARIANA CRISTINA MACHADO GOMYDE 14/8/2019 3/10/2019 2/1/2020 Dr.Vanessa Caldeira Pereira 143.655

59 4906 MARILZA BERTUOLA RODRIGUES CASTILHO 10/10/2019 18/10/2019 25/11/2019 ALTA Dr.Marcelo Chiquieri 92.491

60 1185 MARIO ALVES PINTO 1/7/2019 17/10/2019 14/11/2019 DR.Nelson Nardocci 45.291

61 6946 MARLENE APARECIDA MIRANDA 6/12/2017 19/8/2019 19/11/2019 Dr. Ricardo Colenci 151.394

62 7373 MARLI APARECIDA CRUZ 1/8/2018 15/8/2019 14/10/2019 Dr. João Rogerio A. Noronha 146.691

63 9597 MARTHA ANGELICA SOSSAI ( PRORROGAÇÃO) 29/5/2019 3/7/2019 12/7/2019 ALTA Dr. Victor Eduardo Minin 184.103

63 9597 MARTHA ANGELICA SOSSAI ( PRORROGAÇÃO) 13/7/2019 14/8/2019 5/12/2019 Dr. Victor Eduardo Minin 184.103

64 4286 MIGUEL DE OLIVEIRA PINTO 1/6/2018 17/6/2019 9/12/2019 Dr. Rafael Feiz Nardinelli 125.670

65 4899 MOACYR PEREIRA DE CARVALHO FILHO 24/9/2019 18/10/2019 19/11/2019 Dr.Mauro R Leme da Silva Jr 131.117

66 7388 NILCE APARECIDA DA SILVA JUSTINO 30/5/2019 14/10/2019 14/112019 Dr. Helson Giraud 53.395

67 4330 PATRICIA APARECIDA LUTFI SOARES 15/9/2017 7/3/2019 8/4/2019 DR. Lucila Barbosa 75.611

68 7497 PATRICIA LATANZIO DE OLIVEIRA 8/12/2018 18/10/2019 1/1/2020 Dr. João Rogerio A. Noronha 146.691

69 7831 PAULO VILELA DA SILVA 30/10/2019 11/11/2019 **** Dr.Renato Ishiguro Aoki 97.085

70 8994 RAQUEL SUELE PEREIRA PURCINO 16/2/2019 18/10/2019 18/1/2020 Dr. João Mauricio Bolzan 12.131

71 9039 RENATA PEREZ COSTA 15/8/2019 14/10/2019 5/12/2019 Dr.Helson Giraud 53.395

72 7846 RENATA BRUNO MAGLIANO 9/2/2019 17/6/2019 5/12/2019 Dr. Rodolfo Brum Vieira 152.153

73 7882 ROSANA APARECIDA COLLURA 4/7/2019 9/9/2019 8/11/2019 DR.Odilon Revetria G Ribeiro 162.144

74 9570 ROSEANE ALVES CONCEIÇÃO 30/3/2019 16/7/2019 16/11/2019 Dr. João Rogerio A. Noronha 146.691

75 9424 RICARDO DE CARVALHO 1/11/2019 13/11/2019 ***** Dr.Ricardo de Carvalho 162.144

76 4117 RUBENS FAVERO BARTHOLOMEU 2/10/2019 17/10/2019 14/11/2019 DR.Elton João N.Oliveira 14.152

77 3003 SANDRA REGINA VIEIRA DA SILVA 15/10/2019 16/10/2019 2/12/2019 Dr.Ronaldo Rossini 41.195

78 8861 SANDRO ANTONIO DE OLIVEIRA JANUARIO 8/9/2019 2/10/2019 25/11/2019 ALTA Dr.Ricardo Fujii 150.228

79 3629 SIMONE DE FATIMA BENEDITE AIRES (1º CARGO) 7/9/2019 20/9/2019 6/12/2019 Drª.Maria Eduarda G Noronha 157.347

80 7783 SIMONE DE FATIMA BENEDITE AIRES (2º CARGO) 7/9/2019 20/9/2019 6/12/2019 Drª.Maria Eduarda G Noronha 157.347

81 1277 SUELI APARECIDA CUSTODIO 1/8/2018 14/10/2019 14/2/2020 Dr. Danilo Nery 178.539

82 8568 SUELI CONCEIÇÃO DE SOUZA PAPAY 21/9/2019 4/10/2019 5/12/2019 Dr.Monah Ilka 187.215

83 7390 SUELI DE FATIMA LEME 25/12/2018 16/10/2019 9/12/2019 Drª Katia Regina Naim Saliba 81.256

84 7867 TIAGO FARIA DE ASSIS 22/4/2016 2/10/2019 1/4/2020 Dr. Fernando Coronetti G. da Rocha 48.889

85 9569 VALTER TADAO NAKAMURA 29/11/2019 19/11/2019 ***** Dr.Renato Ishiguro Aoki 97.085

86 4208 VANDA MARLI TONON BARROSO 20/10/2019 8/11/2019 ***** DR.Elton João N.Oliveira 14.152

87 8121 VERA LUCIA PEREIRA ALENCAR 18/4/2012 19/9/2019 19/11/2019 Dr.Helson Giraud 53.395

88 1008 VICENTE JOSÉ SCHIAVÃO 13/8/2019 15/10/2019 6/1/2020 DR.Nilson José Gonsalves 31.665

Dra. Marta Brandi Carneiro Gonçalves 

Departamento de Fiscalização/ISS
 COMUNICADO DO DEPARTAMENTO DE FISCALIZAÇÃO/ISS

MULTAS:
200/19-AV.PINHEIRO MACHADO,1182-21.911-PROPAGANDA
201/19-RUA BUDAPEST-4.230.008-000-RLF-LIMPEZA
  NOTIFICAÇÕES :
2052/19 - RUA HIGINO ROTELLI – 5.218.005 - FMF- M/ CALÇADA
2091/19 – RUA BELA VISTA, 96 – 4.300.004 – JFB – PEDRAS NA CALÇADA
2093/19 – RUA MANOEL R. C. MARTINS, 212- PLACA AKU8115 – ABANDONO
2094/19 - RUA MANOEL R. C. MARTINS, 197 – AED0189 – ABANDONO
2095/19 – RUA TRÊS MARIAS – 4.142.005 – FLL – M/ CALÇADA
2096/19 – RUA TRÊS MARIS – 4.142.006 – MEEO – M/L/CALÇADA
2096/19 – RUA TRÊS MARIS – 4.142.007 – MEEO – M/L/CALÇADA
2097/19 – RUA TRÊS MARIS – 4.142.008 – MEEO – M/L/CALÇADA
2097/19 – RUA TRÊS MARIS – 4.142.009 – MEEO – M/L/CALÇADA
2098/19 – RUA TRÊS MARIS – 4.137.005 – MCT – LIMPEZA
2131/19 – RUA WELLINGTON DE PAULA ASSIS – 5.273.021 – JCP – LIMPEZA
2132/19 – RUA WELLINGTON DE PAULA ASSIS – 5.273.022 – CLE – LIMPEZA
2133/19 – EDUARDO APAREIDO TAVARES – 5.153.019 – EAT – LIMPEZA
2134/19 – ISABEL DA SILVA – 5.271.012- IS – CALÇADA
2136/19 – PROF. DANUZIA D'SANTI – 4.307.015 – AAB – CALÇADA
2137/19 – RUA BEIJA-FLOR – 4.499.013 – VRN – M/L/CALÇADA
2139/19 – RUA ANTONIO ROSSITO – 4.617.007 – TCC – LIMPEZA
2141/19 – RUA ANTONIO ROSSITO – 4.619.007 – NOF – LIMPEZA
2142/19 – RUA ANTONIO ROSSITO – 4.619.008 – MPS – LIMPEZA
2144/19 – RUA ANTONIO ROSSITO – 4.619.010 – AVS – LIMPEZA
2145/19 – RUA DONA DORITA, 31 – I.008.001 – CCRF – CALÇADA
2146/19 – RUA DONA DORITA – I.008.020 – VDP – CALÇADA
2147/19 – RUA DICO MERCADANTE – I.012.047 – PFJ – CALÇADA
2148/19 – RUA ANGELINA BONFANT HENRIQUES – I.012.048 – JFL – CALÇADA
2151/19 – RUA MANDURI – 5.041.002 – CFT – CALÇADA
2152/19 – RUA ITAPORANGA, 290 – 5.050.001 – PBM – CALÇADA
2153/19 – RUA FARTURA, 173 – 5.051.007 – RMF – CALÇADA
2155/19 – RUA SGTO. RONALDO MORGAO – 5.068.002 – WLB - L/CALÇADA
2156/19 – RUA OSWALDO CRUZ – 5.048.001 – VRN – CALÇADA
2157/19 – RUA GONÇALVES DIAS, 50 – 5.055.003 – MLT – M/L/CALÇADA
2159/19 – RUA ROSA FERRANTE – 5.134.001 – AFF – M/L/CALÇADA
2160/19 – RUA JOSEFA AMICI – 5.136.001 – GFF – CALÇADA
2161/19 – RUA AMÉRICA – 5.008.001 – APA-E - M/CALÇADA
2161/19 – RUA AMÉRICA – 5.008.003 – APA-E - M/CALÇADA
2161/19 – RUA AMÉRICA – 5.008.004 – APA-E - M/CALÇADA
2161/19 – RUA AMÉRICA – 5.008.011 – APA-E – M/CALÇADA
2161/19 – RUA AMÉRICA – 5.008.012 – APA-E – M/CALÇADA
2161/19 – RUA AMÉRICA – 5.008.013 – APA-E – M/CALÇADA
2172/19 – AV GETÚLIO VARGAS – 5.013.006 – ACA – VARAL NA CALÇADA
2376/19 – RUA ANTONIO GOMES TEIXEIRA – 3.286.023 – RFGS – M/CALÇADA
2381/19 – RUA MEDITERRÂNEO – 4.262.005 – CEAVL – L/CALÇADA
2391/19 – RUA ANTONIO GOMES TEIXEIRA – 3.285.022 – AC - M/L/CALÇADA
2409/19 – RUA ANTONIO GOMES TEIXEIRA – 3.302.012 – ASQ – M/CALÇADA
2410/19 – RUA ANTONIO GOMES TEIXEIRA – 3.303.018 – CS – M/CALÇADA
2420/19 – RUA ALFREDO JOSÉ ALVES – 3.291.015 – ACS – CALÇADA
2424/19 – RUA ANTONIETA PAULUCCI, 270 – 4.368.017 – JAP – SOM
2427/19 – RUA ALFREDO JOSÉ ALVES, 1050 – 3.291.018 – RC – CALÇADA
2428/19 – RUA ALFRED JOSÉ ALVES, 991 – 3.292.035 – MD – CALÇADA
2430/19 – RUA ALFREDO JOSÉ ALVES, 1061 – 3.292.028 – MMMA – CALÇADA
2431/19 – RUA ALFREDO JOSÉ ALVES, 1150 – 3.300.004 – GAT – CALÇADA
2432/19 – RUA ALFREDO JOSÉ ALVES, 1190 – 3.300.008 – GAT – M/CALÇADA
2433/19 – RUA ALFREDO JOSÉ ALVES, 1091 – 3.292.024 – MAR – M/CALÇADA
2434/19 – RUA ALFREDO JOSÉ ALVES – 3.292.024 – AEB – M/CALÇADA
2437/19 – RUA ALFREDO JOSÉ ALVES – 3.301.034 – MGP – M/L/CALÇADA
2438/19 – RUA ALFREDO JOSÉ ALVES – 3.301.036 – MMG – M/L/CALÇADA
2439/19 – RUA ALFREDO JOSÉ ALVES – 3.301.028 – GAP – M/CALÇADA
2444/19 – RUA ALFREDO JOSÉ ALVES – 3.292.028 – MMMA – CALÇADA
2447/19 – RUA MINAS GERAIS – 4.109.004 – JEBC - LIMPEZA
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ESPORTES

Competição que começa 
no dia 11 será realizada 
em Marília 

A Secretaria Municipal de Esportes e Lazer 
(SEME) já está em contagem regressiva para a 83ª 
edição dos Jogos Abertos do Interior “Horácio 
Baby Barioni”, que acontece entre 11 e 23 de no-
vembro, na cidade de Marília. 

Os atletas da SEME vão disputar três modali-
dades: natação masculino e feminino e atletismo 
ACD (atletas com deficiência) masculino e femini-
no e handebol masculino sub-20, este último atual 
campeão da série prata da Liga Regional. 

Atividades gratuitas estavam 
suspensas por conta da 
reforma na Piscina Municipal 

Após um período de reformas na Piscina Mu-
nicipal “Profª Maria Tavares de Miranda”, as au-
las de natação e hidroginástica serão retomadas 
nesta terça-feira, 12.

A informação é da Secretaria Municipal de 
Esportes e Lazer (SEME). Gratuitas, as atividades 
estão divididas por categorias.

A hidroginástica para pessoas acima de 18 anos 
acontece às terças e quintas, das 10 às 11 horas, e 
às segundas e quartas, das 19 às 20 horas. 

Já o horário da natação, que engloba crian-
ças de 4 anos até a categoria adulto, ocorre de 
acordo com a faixa etária. Os detalhes podem 

Avaré disputa três modalidades
nos Jogos Abertos do Interior

"Após uma grande participação nos Jogos 
Regionais, nossos atletas chegam muito bem 
preparados para os Jogos Abertos. Tenho cer-
teza de que, mais uma vez, nossa cidade será 
muito bem representada. Desde já desejo boa 
sorte aos atletas e também aos técnicos", afirma 
o responsável. 

A competição é organizada pela Secretaria de 
Esportes, Lazer e Juventude do Estado de São Pau-
lo (SELJ). A programação completa pode ser confe-
rida no site jogosabertosmarilia.com.br. 

O evento homenageia Horácio G. Barioni, po-
pularmente conhecido como Baby. Cronista espor-
tivo, foi incentivador e idealizador dos Jogos Aber-
tos do Interior oficializado em 1936, na cidade de 
Monte Alto.

Aulas de natação e hidroginástica 
serão retomadas na terça, 12

ser obtidos pelo telefone (14) 3732-0756. 
As matrículas são feitas no Ginásio Municipal 

“Kim Negrão” (entrada pelos fundos) de segun-
da a sexta-feira, das 8 às 17 horas. É preciso reti-
rar a ficha de matrícula e apresentar documento, 
foto e atestado médico. O endereço é Rua Ana-
cleto Pires, s/n. 

Melhorias 
Há anos sem reforma, a Piscina Municipal 

passou por melhorias nos últimos meses. A pin-
tura do complexo foi revitalizada e um novo 
filtro foi instalado. Novas raias também foram 
instaladas. 

 Outra melhoria, pedido antigo dos fre-
quentadores do espaço, foi a construção de um 
muro onde ficava o alambrado numa lateral da-
quele complexo esportivo. O vento que passava 
através da antiga estrutura chegava a afetar o 
aquecimento da água. 
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TRÂNSITO

Obra do município foi 
executada na extremidade da 
Avenida Donguinha Mercadante 

A Prefeitura da Estância Turística de Avaré 
implantou uma nova passagem na extremi-
dade da Avenida Donguinha Mercadante. Um 
trecho do canteiro foi retirado para viabilizar 
a obra. 

O acesso beneficia diretamente quem trafega 

Novo retorno evita deslocamento 
extra para ingresso no Green Village 
e Porto Seguro

A Prefeitura da Estância Turística de Avaré concluiu 
a obra na rotatória que dá acesso aos bairros Green 
Village e Porto Seguro. Foi implantado um dispositivo 
de retorno que facilitou o tráfego na região. 

Até então, o condutor que trafegava pela Avenida Má-
rio Covas no sentido aeroporto/cidade era obrigado a se 
dirigir até a SP-255 e acessar a pista antes de fazer o retor-
no. Outra opção era se deslocar até o Cemitério Municipal. 
Só então era possível voltar para ambos os bairros.  

Com a nova configuração, o morador pode in-
gressar nas localidades sem a necessidade do des-
locamento extra, já que o acesso pode ser feito da 
própria Avenida Mário Covas. 

Já quem saía do Green Village e do Porto Se-
guro era obrigado a seguir por vários metros no 
sentido aeroporto e só então pegar a pista no 
sentido centro. Com a melhoria, o condutor ago-
ra tem acesso direto. 

Obra em rotatória facilita
acesso a bairros de Avaré  

Nova passagem garante integração 
rápida entre avenida e SP-255

pela Avenida Madre Paulina. O condutor tem 
agora acesso rápido à SP-255, situada paralela-
mente à via, já que não é mais necessário trafe-
gar por um trecho da Avenida Donguinha Mer-
cadante até o retorno. 

A abertura também facilita para quem deseja 
se dirigir ao Jardim Paineiras ou pretende retor-
nar à rodovia, uma vez que evita o deslocamen-
to extra.

A obra está em fase de finalização, mas a 
passagem já pode ser utilizada com segurança 
pelos motoristas. 
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MEIO AMBIENTE

Baixa no reservatório foi 
discutida em reunião com a 
CTG Brasil, que administra a 
hidrelétrica

A Prefeitura da Estância Turística de Avaré de-
fendeu a adoção de novas medidas para ampliar a 
pressão pela defesa da Represa Jurumirim, consi-
derada o cartão-postal da cidade. 

O nível crítico do reservatório, hoje em 17% de 
sua capacidade, foi discutido na segunda-feira, 4, 
em reunião com a concessionária CTG Brasil, que 
administra a hidrelétrica. A baixa está impactando 
o turismo e a economia dos municípios banhados 
pelo Rio Paranapanema. 

População, secretários municipais, vereadores, 
empresários e defensores da causa ambiental esti-
veram no encontro realizado nas dependências do 
Centro Cultural “Esther Pires Novaes”. 

A empresa afirma estar obrigada a cumprir as 
regras do Operador Nacional do Sistema Elétrico 
(ONS), órgão que coordena a produção de energia 
elétrica no país. O nível do reservatório, portanto, 
varia de acordo com a demanda exigida pelo ONS. 

A maioria dos presentes, contudo, não ficou satisfeita 
com a explicação. Moradores e empresários utilizaram a 
palavra para questionar a empresa e enfatizar as perdas 
econômicas registradas na orla da represa. 

Município propõe acionar governo federal 
contra nível crítico da Represa Jurumirim

Outras medidas 
Em sua exposição, o chefe do Executivo lem-

brou que o nível nunca chegou a um ponto tão 
crítico, mesmo durante outras estiagens. “Alguma 
coisa está errada. Se a rede é interligada, por que 
usar apenas nossa água para produzir energia? A 
situação está prejudicando não só o turismo, mas 
também o meio ambiente”, reiterou. 

O prefeito também criticou o “jogo de empurra-
-empurra” entre concessionária, ONS e Agência Na-
cional de Águas (ANA), que regula o acesso e o uso 
dos recursos hídricos de domínio da União, e disse 
que irá solicitar a intervenção de Ricardo Salles, minis-

tro do Meio Ambiente. A ausência da ONS e da ANA 
no encontro também foi apontada pelo gestor. 

Já o secretário municipal de Meio Ambiente 
afirmou que a CTG Brasil não vem cumprindo re-
quisitos ambientais previstos em contrato, o que a 
empresa nega. 

Moção de repúdio 
A insatisfação com o nível da água já foi forma-

lizada em dezembro de 2018 por meio de moção 
de repúdio assinada em conjunto por prefeitos da 
região. Além de Avaré, Arandu, Cerqueira César, Itaí 
e Itatinga assinaram o documento articulado pelo 
Executivo avareense.
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Atendimento vai das 8h às 13h; eleitor deve 
fazer agendamento on-line no TRE-SP 

A Justiça Eleitoral promove neste sábado, 9, o plantão da biometria nos 
cartórios e postos eleitorais do Estado de São Paulo. 

O atendimento vai das 8h às 13h. O plantão é uma nova oportunidade para 
o eleitor que ainda não fez o cadastramento obrigatório. 

Quem não se submeter ao procedimento até 19 de dezembro terá o título 
cancelado. Sem o documento, o cidadão não pode se inscrever em concur-
sos, obter empréstimo em bancos públicos ou tirar passaporte, entre outros 
impedimentos.

Atendimento
É necessário apresentar documento oficial de identificação, comprovante 

de residência recente e título de eleitor, caso tenha. 
Para maior conforto, o cidadão pode agendar o seu horário on-line no site 

do Tribunal Regional Eleitoral de São Paulo (TRE-SP).
O Cartório da 17ª Zona Eleitoral fica na Rua Santa Catarina, nº 781. O tele-

fone é o (14) 3733-7288. Já o Cartório da 301ª Zona Eleitoral está situado na 
Rua Goiás, nº 999. Informações pelo (14) 3733-7299.

CULTURA

Confira a agenda cultural 
do mês de novembro
Música, teatro e cinema fazem parte da programação 
01 a 30 – Exposição Origens da Imprensa de Avaré  - das 8h às 12h e das 13h às 
17h - Museu Municipal Anita Ferreira De Maria
01 a 30 – A Arte de Ranchinho  - Exposição de Obras de Artes - das 8h às 12h e 
das 13h às 17h - Museu Municipal Anita Ferreira De Maria 
01 a 30 – Exposição de Material ACM e Ferro Retorcido – Marcio Eustaquio – 8h 
às 17h – Poupatempo
01 a 30 – Mostra Fotográfica “Caminhos de Avaré” - Vistas de Avaré - 08h às 17h 
- Saguão do Paço Municipal
01 a 30 – Exposição “Imagens de Avaré” - Avaré 158 anos - 08h às 17h - Casa do 
Cidadão
01 a 30 – Exposição “Waldir Bronson” – 08h às 17h – Centro Cultural Esther Pires 
Novaes
01 a 30 – Projeto “Gostou? é Seu!” - das 8h às 17h  - Biblioteca Municipal Prof. 
Francisco Rodrigues dos Santos
02 – Museu Vivo – 14h as 18h  Visitação Monitorada Museu do Automóvel 
02 e 03 – Projeto Viva o Largo São João – 19h30 às 22h – Largo São João
08 – Passeio dos Carros Antigos pelas ruas do Centro – 16h - “Dia de Princesa”
08 – Sarau Cultural Platão – 18h - Centro Cultural Esther Pires Novaes
08 – Concurso Escolha da Rainha 51º EMAPA – 20h – Salão JKR Eventos
09 – Projeto Agita Cidade – Edição Ourinhos –  14h – Grupo de Teatro Tomaládácá
09 – Participação no Festival de Bandas de Ibaiti/Pr (Banda Marcial Municipal de 
Avaré)  – 14h – Ibaiti/Pr
09 – Museu Vivo – 14h as 18h Visitação Monitorada Museu do Automóvel 
09 e 10 – Projeto Viva o Largo São João – 19h30 às 22h – Largo São João
13 – Oficina de Artes com Taynara Carneiro – 19h - Centro Cultural Esther Pires Novaes
13 e 14 – Livro na Rodoviária “Embarque nessa Viagem” – 10h – Rodoviária Ma-
noel Rodrigues
14 – Apresentação de Encerramento Ano Letivo do Projeto Guri – 19h – Centro 
Cultural Esther Pires Novaes
14 a 30 – Avaré com Arte – Exposição Coletiva 2019 – 15h as 19h (Seg a Sex) e 
14h as 17h (Sáb e Dom) – CASA DAS ROSAS 
15 – Encontro de Bandas e Fanfarras  – 17h – Largo São João
16 – Museu Vivo – 14h as 18h  Visitação Monitorada Museu do Automóvel 
16 e 17 – Projeto Viva o Largo São João – 19h30 às 22h – Largo São João
18 e 20 – Apresentação de Encerramento Oficinas Culturais – 19h e 21h – Centro 
Cultural Esther Pires Novaes
21 – Encontro Literário – Centro Literário 19h – Centro Cultural Esther Pires Novaes
21 – Cine Cultura – Parceria Waldir Bronson – 20h - Centro Cultural Esther Pires 
Novaes
22 – Filme Ponto MIS – Filme “Paraíso Perdido” – 9h e 14 h – Centro Cultural 
Esther Pires Novaes
22 – Cinema no Divã – Psicologa Neide Aoki – Especial com a Equipe Doutorlha-
ços - 19h15 – Centro Cultural Esther Pires Novaes
23 – Exibição Filme “BONI BONITA” - Gravado em Avaré – 19h30 – Centro Cultu-
ral Esther Pires Novaes
23 – Museu Vivo – 14h as 18 h  Visitação Monitorada Museu do Automóvel 
23 e 24 – Projeto Viva o Largo São João – 19h30 às 22h – Largo São João
25 e 26 – Apresentação de Encerramento Oficinas Culturais – 19h – Centro Cultu-
ral Esther Pires Novaes
27 – Sarau Caipira – 20h – Centro Cultural Esther Pires Novaes
27 – Projeto Cultura Aqui – 15h - Santa Casa de Misericórdia de Avaré 
28 – Filme Ponto MIS – Filme “Benzinho” – 9 h e 14 h – Centro Cultural Esther 
Pires Novaes
28 – Peça de Teatro: Soltando o Verbo – Grupo Tomaládácá – 20h – Centro Cultu-
ral Esther Pires Novaes
29 – Encontro Ponto MIS Regional - 9h – Centro Cultural Esther Pires Novaes
29 e 30 – 51º EMAPA – Exposição Municipal Agropecuária e Industrial de Avaré – 
Parque de Exposições Fernando Cruz Pimentel
30 – Museu Vivo – 14h as 18h  Visitação Monitorada Museu do Automóvel 
30 – Projeto Viva o Largo São João – 19h30 às 22h – Largo São João

UTILIDADE PÚBICA

Justiça Eleitoral 
promove novo plantão da 
biometria neste sábado
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CULTURA
LICITAÇÃO

AVISOS DE EDITAIS

PREGÃO PRESENCIAL Nº 135/19 – PROCESSO Nº 318/19
EXCLUSIVO PARA ME/EPP/MEI

Objeto: Contratação de empresa para prestação de serviços diversos de acompanhamento, execução 
de análise técnica e emissão de laudos, com fornecimento de materiais para adequação e obtenção 
do AVCB do Campo Municipal.
Data de Encerramento: 22 de novembro de 2.019 das 09h30min às 10 horas, Dep. Licitação.
Data de abertura: 22 de novembro de 2.019 às 10 horas.
Informações: Dep. Licitação – Praça Juca Novaes, nº 1.169, Fone/Fax (14) 3711-2500 – Ramal 229 
– www.avare.sp.gov.br – Prefeitura da Estância Turística de Avaré, 08 de novembro de 2.019 – Érica 
Marin Henrique – Pregoeira.

PREGÃO PRESENCIAL Nº. 137/19 – PROCESSO Nº. 322/19
EXCLUSIVO PARA ME/EPP/MEI

Objeto: Contratação de empresa para locação e instalação de material elétrico para uso na 51ª EMAPA.
Data de Encerramento: 22 de novembro de 2.019 das 14h30min às 15 horas, Dep. Licitação.
Data de abertura: 22 de novembro de 2.019 às 15 horas.
Informações: Dep. Licitação – Praça Juca Novaes, nº 1.169, Fone/Fax (14) 3711-2500 – Ramal 216 
– www.avare.sp.gov.br – Prefeitura da Estância Turística de Avaré, 08 de novembro de 2.019 – Érica 
Marin Henrique – Pregoeira.

TERMO DE DELIBERAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO N° 089/19 – PROCESSO N° 308/19

Considerando que as cotações do item 31 – Toxina Botulínica 500 U – são de 50 U; Considerando que 
os valores dos itens 40 e 41 – Hidrocortisona, Succinato Sódico 100 mg Pó Liof p/ Sol Inj e Hidrocor-
tisona, Succinato Sódico 500 mg Pó Liof p/ Sol Inj estão incorretos, foi solicitado ao Departamento de 
Cotações da Secretaria de Saúde, as devidas correções, referente o Edital do Pregão em epígrafe.
Assim, nos moldes do artigo 21, inciso 4º da Lei 8.666/93 c/c Lei 10.520 de 17 de julho de 2002, man-
tém-se o dia 25 de novembro de 2.019, às 08h30min para início da sessão. Prefeitura da Estância 
Turística de Avaré, 30 de outubro de 2.019.

ADJUDICAÇÃO
Chamamento Público nº. 004/19 – Processo nº. 253/19

Fica ADJUDICADO o Chamamento Público 004/19 à empresa URBANO & ABDALA LTDA, para o Cre-
denciamento de empresa para prestação de serviços de realização de exames de ressonância magnética, 
com ou sem contraste, com base na Lei Municipal n° 1.998 de 12 de abril de 2.016, no valor total de R$ 
36.180,00 (trinta e seis mil, cento e oitenta reais). Prefeitura da Estância Turística de Avaré, 05 de novembro 
de 2.019 – Roslindo Wilson Machado – Secretário Municipal de Saúde da Estância Turística de Avaré.

HOMOLOGAÇÃO CHAMAMENTO PÚBLICO
Chamamento Público nº. 004/19 – Processo nº. 253/19

Fica HOMOLOGADO o Chamamento Público 004/19 à empresa URBANO & ABDALA LTDA, para o 
Credenciamento de empresa para prestação de serviços de realização de exames de ressonância 
magnética, com ou sem contraste, com base na Lei Municipal n° 1.998 de 12 de abril de 2.016. Prefei-
tura da Estância Turística de Avaré, 05 de novembro de 2.019 – Roslindo Wilson Machado – Secretário 
Municipal de Saúde da Estância Turística de Avaré.

HOMOLOGAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL
Roslindo Wilson Machado – Secretário Municipal de Saúde da Estância Turística de Avaré, no uso das 
atribuições que lhe são conferidas pelo Decreto nº 4.813/17, conforme o disposto no artigo 43, VI da 
Lei nº. 8.666/93 c/c Lei 10.520/02 HOMOLOGA a empresa GENTE SEGURADORA SA, objetivando 
a contratação de empresa para fornecimento de seguro em veículos da Saúde, relativa ao Pregão 
Presencial nº. 108/19 – Processo nº. 257/19. Homologado em: 24/10/2019.

Fabiano Crivelli de Ávila – 1º Sargento do Corpo de Bombeiros da Estância Turística de Avaré, no uso 
das atribuições que lhe são conferidas pelo Decreto nº 4.813/17, conforme o disposto no artigo 43, VI 
da Lei nº. 8.666/93 c/c Lei 10.520/02 HOMOLOGA as empresas R. J. BALDASSARI RUSSO ME (lote 
01 – viaturas operacionais) e M. TEIXEIRA & TEIXEIRA LTDA ME (lote 02 – viaturas administrativas), 
objetivando o registro de preços para eventual contratação futura de empresa para serviços de manu-
tenção corretiva e preventiva em veículos da frota do Corpo de Bombeiros de Avaré, relativa ao Pregão 
Presencial nº. 113/19 – Processo nº. 267/19. Homologado em: 25/10/2019.

Roslindo Wilson Machado – Secretário Municipal de Saúde da Estância Turística de Avaré, no uso 
das atribuições que lhe são conferidas pelo Decreto nº 4.813/17, conforme o disposto no artigo 43, VI 
da Lei nº. 8.666/93 c/c Lei 10.520/02 HOMOLOGA a empresa PROESTE DRACENA COMÉRCIO DE 
VEÍCULOS E PEÇAS LTDA, objetivando a aquisição de veículo tipo pick-up para a Vigilância Sanitária, 
relativa ao Pregão Presencial nº. 116/19 – Processo nº. 277/19. Homologado em: 05/11/2019.

Pregão Presencial nº. 119/19 – Processo nº. 285/19
Fica HOMOLOGADO o Pregão Presencial 119/19 à empresa LENNOX SYSTEMS LTDA EPP, objeti-
vando a Contratação de Microempresa (ME) ou Empresa de Pequeno Porte (EPP) ou Microempreen-
dedor Individual (MEI), assim definidas pelo art. 3º e art. 18º-E, ambos da Lei Complementar 123/06 
para prestação de serviço de gerenciamento de eventos esportivos e organização de corrida, para 
execução da 74ª Corrida “Elias de Almeida Ward” no dia de São Silvestre 2019, a ser realizada no dia 
31 de dezembro de 2019 às 18:00 horas, na Praça Romeu Bretas - Concha Acústica, Avaré/SP. Pre-
feitura da Estância Turística de Avaré, 07 de novembro de 2.019 – Leonardo Pires Rípoli – Secretário 
Municipal de Esportes e Lazer da Estância Turística de Avaré.

RATIFICAÇÃO DE INEXIGIBILIDADE
Inexigibilidade de Licitação nº. 025/19 – Processo nº. 265/19

Fica ratificada a Inexigibilidade de Licitação à REFRIGERAÇÃO HUMBERTO E MARTINS LTDA ME, 
no valor global de R$ 1.850,00 (Um mil, oitocentos e cinquenta reais), objetivando o fornecimento de 
acessórios e para manutenção preventiva em refrigerador da Marca Indrel para a Vigilância Epidemio-
lógica lotada na UBS Brabância, com fulcro no artigo 25 da Lei Federal 8.666/93. Prefeitura da Estân-
cia Turística de Avaré, 29 de outubro de 2.019 – Roslindo Wilson Machado – Secretário Municipal da 
Saúde da Estância Turística de Avaré.

Inexigibilidade de Licitação nº. 029/19 – Processo nº. 307/19
Fica ratificada a Inexigibilidade de Licitação à E S EVENTOS E PRODUÇÕES ARTÍSTICAS EIRELI 
EPP, no valor global de R$ 65.000,00 (Sessenta e cinco mil reais), objetivando a realização de show 
artístico musical da dupla sertaneja RICK & RENNER, no dia 04 de dezembro de 2.019, na 51ª EMA-
PA, com fulcro no artigo 25 da Lei Federal 8.666/93. Prefeitura da Estância Turística de Avaré, 08 de 
novembro de 2.019 – Diego Beraldo – Secretário Municipal da Cultura da Estância Turística de Avaré.

EXTRATO DE ATA DE REGISTRO DE PREÇOS PREGÃO PRESENCIAL
Modalidade: Pregão Presencial nº. 113/19 – Processo nº. 267/19
Órgão Gerenciador: Prefeitura da Estância Turística de Avaré
Detentora: R. J. BALDASSARI RUSSO ME – Lote 01
Valor Global: R$ 192.437,55 (cento e noventa e dois mil quatrocentos e trinta e sete reais e cinquenta 
e cinco centavos)
Detentora: M. TEIXEIRA & TEIXEIRA LTDA ME – Lote 02
Valor Global: R$ 87.577.56 (oitenta e sete mil quinhentos e setenta e sete reais e cinquenta e seis 
centavos)
Objeto: Registro de preços para eventual contratação futura de empresa para serviços de manutenção 
corretiva e preventiva em veículos da frota do Corpo de Bombeiros de Avaré
Data da Assinatura da Ata de Registro de Preços: 25/10/2019

EXTRATO DE CONTRATO DE CHAMAMENTO PÚBLICO
Modalidade: Chamamento Público nº. 004/19 – Processo nº. 253/19
Contratante: Prefeitura da Estância Turística de Avaré
Contratada: URBANO & ABDALA LTDA
Objeto: Credenciamento de empresa para prestação de serviços de realização de exames de resso-
nância magnética, com ou sem contraste, com base na Lei Municipal n° 1.998 de 12 de abril de 2.016.
Valor: R$ 36.180,00 (trinta e seis mil, cento e oitenta reais)
Data da Assinatura do Contrato: 05/11/2.019.

EXTRATO DE CONTRATO DE INEXIGIBILIDADE
Modalidade: Inexigibilidade de Licitação nº. 025/19 – Processo nº. 265/19
Contratante: Prefeitura da Estância Turística de Avaré
Contratada: REFRIGERAÇÃO HUMBERTO E MARTINS LTDA ME
Objeto: Contratação de empresa para fornecimento de acessórios e para manutenção preventiva em 
refrigerador da Marca Indrel para a Vigilância Epidemiológica lotada na UBS Brabância, conforme soli-
citação da Secretaria Municipal da Saúde
Valor Global: R$ 1.850,00 (Um mil, oitocentos e cinquenta reais)
Data da Assinatura do Contrato: 29/10/2.019

Modalidade: Inexigibilidade de Licitação nº. 029/19 – Processo nº. 307/19
Contratante: Prefeitura da Estância Turística de Avaré
Contratada: E S EVENTOS E PRODUÇÕES ARTÍSTICAS EIRELI EPP
Objeto: Contratação de empresa para realização de show artístico musical da dupla sertaneja RICK 
& RENNER, no dia 04 de dezembro de 2.019, na 51ª EMAPA, conforme solicitação da Secretaria 
Municipal da Cultura
Valor Global: R$ 65.000,00 (Sessenta e cinco mil reais)
Data da Assinatura do Contrato: 08/11/2.019
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EXTRATO DE CONTRATO PREGÃO PRESENCIAL
Modalidade: Pregão Presencial nº. 108/19 – Processo nº. 257/19
Contratante: Prefeitura da Estância Turística de Avaré
Contratada: GENTE SEGURADORA S/A
Objeto: Contratação de empresa para fornecimento de seguro em 
veículos da Saúde
Valor Global: R$ 23.780,00 (vinte e três mil setecentos e oitenta 
reais)
Data da Assinatura do Contrato: 24/10/2019

Modalidade: Pregão Presencial nº. 116/19 – Processo nº. 277/19
Contratante: Prefeitura da Estância Turística de Avaré
Contratada: PROESTE DRACENA COMÉRCIO DE VEÍCULOS E 
PEÇAS LTDA
Objeto: Aquisição de veículo tipo pick-up para a Vigilância Sanitária
Valor Global: R$ 118.900,00 (cento e dezoito mil e novecentos reais)
Data da Assinatura do Contrato: 05/11/2019

Modalidade: Pregão Presencial nº. 119/19 – Processo nº. 285/19
Contratante: Prefeitura da Estância Turística de Avaré
Contratada: LENNOX SYSTEMS LTDA EPP
Objeto: Contratação de Microempresa (ME) ou Empresa de Peque-
no Porte (EPP) ou Microempreendedor Individual (MEI), assim defi -
nidas pelo art. 3º e art. 18º-E, ambos da Lei Complementar 123/06 
para prestação de serviço de gerenciamento de eventos esportivos 
e organização de corrida, para execução da 74ª Corrida “Elias de 
Almeida Ward” no dia de São Silvestre 2019, a ser realizada no dia 
31 de dezembro de 2019 às 18:00 horas, na Praça Romeu Bretas 
- Concha Acústica, Avaré/SP.
Valor: R$ 22.912,60 (vinte e dois mil, novecentos e doze reais e 
sessenta centavos)
Data da Assinatura do Contrato: 07/11/2.019.

TERMO ADITIVO
CONCORRÊNCIA PÚBLICA N° 010/14 – PROCESSO N° 362/14 
(Contrato n° 070/15), fi ca aditado o valor total de R$ 402.138,80 
(Quatrocentos e dois mil, cento e trinta e oito reais e oitenta cen-
tavos) com a empresa IFS – DIAGNÓSTICO POR IMAGEM LTDA 
EPP, o que corresponde a aproximadamente 6,61% (seis vírgula 
sessenta e um por cento) do total do contrato, o que objetiva a 
realização de plantões médicos de urgência e emergência no Pron-
to Socorro Municipal e/ou UPA (Unidade de Pronto Atendimento). 
Assinatura do Termo Aditivo: 18/10/2.019.

TERMO ADITIVO E SUPRESSÃO
Fica ADITADO e SUPRIMIDO o Contrato n° 072/19, referente à 
CONCORRÊNCIA PÚBLICA Nº 026/18 – PROCESSO Nº 563/18, 
que originou a contratação da empresa CONSTRUTORA REOBO-
TE PROJETOS E EMPREENDIMENTOS EIRELI, para o forneci-
mento de materiais, máquinas, equipamentos e mão de obra para 
execução da obra de Término do calçadão – fase fi nal da praia 
Costa Azul, da seguinte forma:
– Fica ADITADO o valor R$ 53.330,34 (Cinquenta e três mil, tre-
zentos e trinta reais e trinta e quatro centavos), que corresponde a 
aproximadamente 7,77% (Sete vírgula setenta e sete por cento) do 
valor total do adjudicado no processo licitatório em questão;
– Fica SUPRIMIDO o valor de R$ 48.627,34 (Quarenta e oito mil, seis-
centos e vinte e sete reais e trinta e quatro centavos), que corresponde 
a aproximadamente 7,08% (Sete vírgula zero oito por cento) do valor 
total do adjudicado no processo licitatório em questão;
Assinatura do Termo Aditivo e Supressão em: 05/11/2.019.

TERMO DE ALTERAÇÃO CONTRATUAL
DISPENSA DE LICITAÇÃO N° 056/18 – PROCESSO N° 307/18 

(Contrato n° 275/18)
Considerando Termo Referencial nº 002777/2.019, encaminhada 
pela Secretaria Municipal da Saúde, o qual solicita a alteração da 
fonte pagadora referente ao Termo Referencial nº 002334/2.019, de 
recurso municipal para recurso federal, conforme descrito abaixo:
Onde se lia:
CLÁUSULA TERCEIRA – DA DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA
3. A despesa com a presente prorrogação será empenhada dentro 
da seguinte dotação orçamentária:
07.01.3.3.90.36.00.10.302.1013.2443.715 – R$ 23.954,70 (vinte e 
três mil, novecentos e cinquenta e quatro reais e setenta centavos);
3.1. As despesas decorrentes do ano seguinte correrão por con-
ta de dotação orçamentária consignada na Lei do Orçamento do 
Exercício de 2020, expedida pela Secretaria Municipal da Saúde 
com autorização do Departamento de Contabilidade, sendo de 
responsabilidade da Secretaria solicitante encaminhar ao Depar-
tamento de Licitações a reserva orçamentária para complementar 
o presente contrato, o valor de R$ 26.772,90 (vinte e seis mil, sete-
centos e setenta e dois reais e noventa centavos)

Agora se leia:
CLÁUSULA TERCEIRA – DA DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA
3. A despesa com a presente prorrogação será empenhada dentro 
da seguinte dotação orçamentária:
07.01.10.302.1013.2443.3.3.90.36.00.716 – R$ 8.454,60 (oito mil, 
quatrocentos e cinquenta e quatro reais e sessenta centavos);
3.1. As despesas decorrentes do ano seguinte correrão por con-
ta de dotação orçamentária consignada na Lei do Orçamento do 
Exercício de 2020, expedida pela Secretaria Municipal da Saúde 
com autorização do Departamento de Contabilidade, sendo de 
responsabilidade da Secretaria solicitante encaminhar ao Depar-
tamento de Licitações a reserva orçamentária para complementar 
o presente contrato, o valor de R$ 26.772,90 (vinte e seis mil, sete-
centos e setenta e dois reais e noventa centavos)

TERMO DE REVOGAÇÃO
Fica REVOGADA a licitação na modalidade DISPENSA DE LICI-
TAÇÃO Nº. 034/19 – PROCESSO Nº. 295/19, objetivando a Con-
tratação de empresa para serviços para limpeza, higienização, 
impermeabilização e consertos na Caixa Reservatórios da CEI 
“Maria Isabel Domingos Leal” e EMEB “Profª Evani E. B. Casolat-
to”, conforme preceitua o artigo 49 da Lei 8.666/93. Revogada em: 
06/11/2.019. Josiane Aparecida Lopes de Medeiros – Secretária 
Municipal da Educação da Estância Turística de Avaré.

Fica REVOGADA a licitação na modalidade PREGÃO ELETRÔ-
NICO Nº. 074/19 – PROCESSO Nº. 271/19, objetivando aquisição 
de Placas de Identifi cação para os Equipamentos da Secretaria 
Municipal de Assistência e Desenvolvimento Social, conforme pre-
ceitua o artigo 49, primeira parte da Lei 8.666/93 c/c a Súmula 473 
do Supremo Tribunal Federal. Revogada em: 05/11/2.019. Adriana 
Moreira Gomes – Secretária Municipal de Assistência e Desenvol-
vimento Social.

Fica REVOGADA a licitação na modalidade PREGÃO ELETRÔNI-
CO N° 079/19 – PROCESSO N° 282/19, que tem por objeto registro 
de preços para eventual aquisição de postes sextavados, conforme 
preceitua o artigo 49, primeira parte da Lei 8.666/93 c/c a Súmu-
la 473 do Supremo Tribunal Federal. Revogada em: 06/11/2.019. 
Abelardo Ferreira Mendes – Secretário Municipal de Serviços da 
Estância Turística de Avaré.

Fica REVOGADA a licitação na modalidade PREGÃO PRESEN-
CIAL Nº. 109/19 – PROCESSO Nº. 258/19, objetivando a aquisição 
de tenda tipo pirâmide para a Secretaria Municipal de Assistência 
e Desenvolvimento Social, conforme preceitua o artigo 49, primeira 
parte da Lei 8.666/93 c/c a Súmula 473 do Supremo Tribunal Fede-
ral. Revogada em: 29/10/2.019. Adriana Moreira Gomes – Secretá-
ria Municipal de Assistência e Desenvolvimento Social.

Fica REVOGADA a licitação na modalidade PREGÃO PRESEN-
CIAL Nº. 122/19 – PROCESSO Nº. 296/19, objetivando a contrata-
ção de empresa para a prestação de serviços de estruturação para 
o Desfi le da Escolha da Rainha da 51ª EMAPA, conforme preceitua 
o artigo 49, primeira parte da Lei 8.666/93 c/c a Súmula 473 do Su-
premo Tribunal Federal. Revogada em: 06/11/2.019. Diego Beraldo 
– Secretário Municipal de Cultura.

Fica REVOGADO o procedimento licitatório na modalidade PRE-
GÃO PRESENCIAL Nº. 124/19 – PROCESSO Nº. 298/19, obje-
tivando a Contratação de empresa especializada para prestação, 
no setor de Tecnologia da Informação, de locação de conexão em 
fi bra óptica para interligação de determinados pontos da Prefeitura 
e manutenção dos mesmos, a fi m de transportar os dados do link 
dedicado de internet e servidores através do serviço de Lan-to-Lan, 
de acordo com o “caput” do artigo 49 da Lei nº 8.666/93. Revogado 
em: 07/11/2.019. Ronaldo Adão Guardiano – Secretário Municipal 
de Administração da Estância Turística de Avaré.
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SAÚDE

Objetivo é a prevenção e a 
conscientização; seis 
unidades realizarão os testes 
no começo de dezembro

De 2 a 6 de dezembro, em parceria ao Governo 
do Estado de São Paulo, a Secretaria Municipal de 
Saúde realizará a “12ª Campanha Estadual Fique 
Sabendo“.

O objetivo é promover o acesso aos testes rá-
pidos de HIV e sífilis para a população, bem como 
ampliar o número de pessoas que conheçam seu 
status sorológico. “A testagem é a porta de entrada 
nesta cadeia de ações de prevenção, tratamento e 
cuidado”, segundo a Coordenadoria do Programa 
Estadual de DST/AIDS-SP. 

Em Avaré, seis unidades de saúde realizarão o 
teste durante a campanha. Confira ao lado:

“Fique Sabendo”: Saúde vai iniciar 
campanha de testagem de HIV

A Secretaria Municipal de Administração, por 
meio do Departamento de Arquivo Público Muni-
cipal, deu início aos trabalhos para a confecção da 
Política Municipal de Gestão Documental. 

A gestão documental ou gestão de documen-
tos é definida como o conjunto de procedimen-
tos e operações técnicas referentes à produção, 
tramitação, uso, avaliação e arquivamento de 
documentos em fase corrente e intermediária, 
visando sua eliminação, recolhimento ou preser-
vação permanente.

Para a confecção da Política Municipal de Gestão 
Documental, o Departamento de Arquivo Público 
Municipal coordenará a formação das Comissões 
de Análise de Documentos de Arquivo (CADA).

Essas comissões serão instaladas em todos os 

ADMINISTRAÇÃO 

Município inicia implementação da 
política de Gestão Documental

setores, departamentos e secretarias do município. 
Os responsáveis diretos deverão designar pelo me-
nos um servidor, a quem será confiada a gestão 
documental no local. 

Além das CADA setoriais, haverá uma Comissão 
Central de Análise de Documentos de Arquivo for-
mada por representantes das secretarias de Gabi-
nete, da Educação e da Saúde e por representantes 
dos departamentos de Contabilidade, de Licitação, 
de Tributação, Pessoal e Recursos Humanos e do 
Departamento Jurídico. 

À CADA Central, coordenada pelo chefe do De-
partamento de Arquivo Público Municipal, caberá 
o recebimento e análise das propostas das CADA 
Setoriais, visando a confecção da Política Municipal 
de Gestão Documental, bem como os requerimen-

tos objetivando a adequada eliminação de docu-
mentos de acordo com a Tabela de Temporalidade. 

Esse instrumento determina quais documentos 
já cumpriram suas funções administrativas e judi-
ciais, tornando-se, portanto, inservíveis ou sem va-
lor histórico que obrigue a sua transferência para o 
Arquivo Permanente ou Histórico. 

Melhor desempenho 
“A implementação da Política Municipal de Gestão 

Documental será um marco na busca da melhoria da 
Administração Pública Municipal. Ela vai resultar no 
melhor atendimento ao cidadão, através da Lei de 
Acesso à Informação, passando pela preservação 
do patrimônio histórico da cidade, chegando até o 
melhor desempenho de todos os serviços públicos”, 
avalia a Secretaria Municipal de Administração. 
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Projeto foi uma parceria de 
arte-educadores do município 
e empresa de tintas 

No último dia 29, aconteceu a segunda edi-
ção do Concurso da Empresa Tintas Pig, parce-
ria entre arte-educadores da rede municipal e a 
Tintas Pig.

Com apoio da Secretaria Municipal da Educa-
ção, o desenvolvimento do projeto ocorreu duran-
te todo o mês de outubro, com a participação de 
educandos do 1º ao 5º ano. 

A proposta foi elaborar um desenho de tama-
nho A4 com o tema “A magia das cores na minha 
vida”. A obra não poderia conter outros materiais 
que não fossem lápis de cor, lápis nº 2, borracha, 
apontador e régua. 

Dez crianças do ensino público municipal foram 
selecionadas para a etapa final do concurso. Nesta 
fase, os alunos tiveram uma hora para elaborar um 
novo trabalho sobre o tema “Qual o dia mais feliz 
da minha vida?”.

O primeiro colocado recebeu um smar-
tphone. A novidade para este ano é que a 
escola representada pelo aluno vencedor 
também foi premiada com dois galões de 
tinta lousa. 

EDUCAÇÃO 

Alunos da rede municipal participam 
de concurso de desenho

Os classificados
Isabella Cristina Martins Pinheiro – EMEB Profº Ulis-
ses Silvestre
Kauan Tavares da Silva - EMEB Profº Ulisses Silvestre
Yasmin Emanuely Ferreira Santos – EMEB Profº Vic-
tor Lamparelli
Maria Clara Oliveira Queiroz Pedro -  EMEB Profº 
Moacyr Parize Correia
Jackson Bruno Ferreira -  EMEB Profº Eruce Pauluci
Nathalia M. M. Silva -  EMEB Profª Norma Lilia Pereira

Giselly Nicolly Gomes Bonfim -  EMEB Duilio Gambini
Emmanuelle Aparecida de Paula Camargo -  EMEB 
Profº Maneco Dionisio
Luciene Almeida Silva -  EMEB Profº Carlos Papa
Nathalia Maria de Moares  EMEB Profº Clarindo Macedo

Desenhos vencedores
1º lugar: Yasmin Emanuely Ferreira Santos (unida-
de Victor Lamparelli também foi premiada).
2º lugar: Luciene Almeida Silva.
3º lugar: Giselly Nicolly Gomes Bonfim.




